TỔNG CÔNG TY MAY HƯNG YÊN CÔNG TY CỔ PHẦN

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số.789 /MHY

Hưng Yên, ngày 25. tháng 05 năm 2023

THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIẤY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP

Kính gửi: Ủy ban chứng khoán Nhà nước Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Căn cứ theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 0900108038 ngày 24/05/2023, do Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Hưng Yên cấp, chúng tôi trân trọng thông báo việc thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp của Tổng công ty may Hưng Yên – Công ty cổ phần như sau:

- Tên tổ chức: Tổng công ty may Hưng Yên Công ty cổ phần như sau:
- Mã chứng khoán: HUG
- Địa chỉ: Số 8 đường Bạch Đằng, phường Minh Khai, thành phố Hưng Yên, tỉnh Hưng Yên.

- Điện thoại liên hệ: 0221 3515079

Fax:

- Email: hugaco@hugaco.vn
- Website: hugaco.vn

1. Thông tin trước khi thay đổi:

- Vốn điều lệ: 162.597.250.000 đồng

(Bằng chữ: Một trăm sáu mươi hai tỷ, năm trăm chín mươi bảy triệu, hai trăm năm mươi nghìn đồng chẵn./.)

- Số lượng cổ phần: 16.259.725 cổ phần

2. Thông tin sau khi thay đổi:

- Vốn điều lệ: 195.113.890.000 đồng

(Bằng chữ: Một trăm chín mươi lăm tỷ, một trăm mười ba triệu, tám trăm chín mươi nghìn đồng chẵn./.)

- Số lượng cổ phần: 19.511.389 cổ phần
- Bổ sung thêm ngành nghề đăng ký kinh doanh: Giáo dục nhà trẻ (mã 8511) và Giáo dục mẫu giáo (mã ngành 8512)

- 2. Lý do thay đổi (nếu có): Phát hành cổ phiếu tăng vốn điều lệ từ nguồn vốn chủ sở hữu hiện có trên Báo cáo tài chính năm 2021 và bổ sung thêm ngành nghề đăng ký kinh doanh.
- 3. Ngày có hiệu lực: 24/05/2023.

Ngày 24./05/2023, Tổng công ty May Hưng Yên – Công ty cổ phần nhận được Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp của Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Hưng Yên.

* Tài liệu đính kèm: Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp mới. Đại diện tổ chức Người đại diện theo pháp luật

TổNG CÔNG TY MAY HƯNG YEAR CÔNG TY CỔ PHẨN

Pham Thi Phương Hoa



SỞ KÉ HOẠ<mark>CH</mark> VÀ ĐẦU TƯ TỈNH HƯNG YÊN PH<mark>Ò</mark>NG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIÂY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CỔ PHẦN

Mã số doanh nghiệp: 0900108038

Đăng ký <mark>lần đầu: ngày 04 tháng 01 năm 2005</mark> Đăng k<mark>ý</mark> thay đổi lần thứ: 13, ngày 24 tháng 05 nă<mark>m</mark> 2023

1. Tên công ty

Tên công ty viết bằng tiếng Việt: TÔNG CÔNG TY MAY HƯNG YÊN - CÔNG TY CỔ PHẦN

Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: HUNG YEN GARMENT CORPORATION - JOINT STOCK COMPANY

Tên công ty viết tắt: HUGACO

2. Địa chỉ trụ sở chính

Số 8 đường Bạch Đằng, Phường Minh Khai, Thành phố Hưng yên, Tinh Hưng Yên, Việt Nam

Diện thoại: 02213515079

Fax:

Email: hugaco@hugaco.vn

Website:

3. Vốn điều lệ

Vốn điều lệ:

195.113.890.000 đồng.

Bằng chữ: Một trăm chín mươi lăm tỷ một trăm mười ba triệu tám trăm

chín mươi nghìn đồng

Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng Tổng số cổ phần: 19.511.389

4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

* Họ và tên: PHẠM THỊ PHƯƠNG HOA

Giới tính: Nữ

Chức danh: Tổng giám đốc

Sinh ngày: 26/04/1967

Dân tộc: Kinh

Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 033167001203

Ngày cấp: 16/09/2019

Nơi cấp: Cục cảnh sát QLHC về TTXH

Địa chỉ thường trú: Số 54 đường Vũ Trọng Phụng, Phường Lê Lợi, Thành phố Hưng

yên, Tinh Hưng Yên, Việt Nam

Địa chi liên lạc: Số 54 đường Vũ Trọng Phụng, Phường Lê Lợi, Thành phố Hưng yên,

Tinh Hưng Yên, Việt Nam

PHÒNG PÀNG LÝ

TRƯỞNG PHÒNG

Doãn Khị Kâm

SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ TỈNH HƯNG YÊN PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Hưng Yên, ngày 24 tháng 05 năm 2023

Số:



GIÁY XÁC NHẬN

Về việc thay đổi nội dung đăng ký doanh nghiệp

Phòng Đăng ký kinh doanh: Tinh Hưng Yên

Địa chi trụ sở: Số 8 đường Chùa Chuông, Phường Hiến Nam, Thành phố Hưng yên,

Tinh Hưng Yên, Việt Nam

Điện thoại: 0221 3863929 Fax: 0221 3550834 Email: nvtuanq2k5@gmail.com Website: Xác nhận:

Tên doanh nghiệp: TÔNG CÔNG TY MAY HƯNG YÊN - CÔNG TY CÔ PHẦN

Mã số doanh nghiệp/Mã số thuế: 0900108038

Đã thông báo thay đổi nội dung đăng ký doanh nghiệp đến Phòng Đăng ký

kinh doanh. Thông tin của doanh nghiệp đã được cập nhật vào Hệ thống thông tin quốc gia về đăng ký doanh nghiệp như sau:

	Tên ngành	Mã ngành
$\frac{\text{STT}}{1}$	Gin quốt hòng đột sẵn (trừ trang phục)	1392(Chính)
	Chi tiết: Sản xuất, gia công các mặt năng may mặc	4101
2	Xây dựng nhà để ở	4102
3	Xây dựng nhà không để ở	
4	Đại lý, môi giới, đấu giá hàng hóa Chi tiết: Đại lý mua, đại lý bán, ký gửi hàng hóa	4610
	Bán buôn vải, hàng may mặc, giày dép Chi tiết: Bán buôn quần áo đồng phục và quần áo may sẵn các loại, bán buôn vải giả da; bán buôn vải sợi các loại	4641
6	Giáo dục khác chưa được phân vào đầu Chi tiết: Đào tạo cắt may công nghiệp ngắn hạn	8559
7	Bán buôn chuyên doanh khác chưa được phân vào đầu Chi tiết: Bán buôn phụ liệu may mặc	4669
8	Kinh doanh bất động sản, quyền sử dụng đất thuộc chủ sở hữu, chủ sử dụng hoặc đi thuê	6810
_	In ấn	1811
1	Dịch vụ liên quan đến in	1812
11	Sản xuất giấy nhăn, bìa nhăn, bao bì từ giấy và bìa	1702
12	Bán buôn máy móc, thiết bị và phụ tùng máy khác Chi tiết: Bán buôn máy móc thiết bị ngành may	4659
13	Bán lẻ vải, len, sợi, chỉ khâu và hàng dệt khác trong các cửa hàng chuyên doanh	4751

STT	Tên ngành	Mã ngành
14	Vận tải hàng hóa bằng đường bộ	4933
	Hoạt động dịch vụ hỗ trợ kinh doanh khác còn lại chưa được phân vào đâu Chi tiết: Xuất nhập khẩu các mặt hàng công ty kinh doanh	8299
16	Bán lẻ hàng may mặc, giày dép, hàng da và giả da trong các cửa hàng chuyên doanh	4771
17	Giáo dục nhà trẻ	8511
18	Giáo dục mẫu giáo	8512
19	Đối với ngành nghề kinh doanh có điều kiện, Doanh nghiệp chỉ được kinh doanh khi có đủ điều kiện theo quy định của pháp luật	Ngành, nghề chưa khớp mâ với Hệ thống ngành kinh tế Việt Nam

Nơi nhận:

-TÔNG CÔNG TY MAY HƯNG YÊN -CÔNG TY CÓ PHÂN. Địa chỉ:Số 8 đường Bạch Đằng, Phường Minh Khai, Thành phố Hưng yên, Tinh Hưng Yên, Việt Nam

-....; - Lưu: Nguyễn Văn Tuân......

TRƯỞNG PHÒNG

